
Notulen van vergadering van de Wmo-adviesraad Stede Broec van 22 april 2024 

A g e n d a                                                                                                                                                      

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 

2. Vaststelling van de agenda 
• Er zijn geen toevoegingen aan de agenda 

3. Vaststelling notulen van de vergadering van 18 maart 2024 
• De notulen van de vergadering van 18 maart 2024 worden ongewijzigd vastgesteld. 
• De beleidsambtenaar met schuldhulpverlening in haar portefeuille vertrekt bij de SED. De 

opvolger zal derhalve niet voor de mei-vergadering, maar voor een latere vergadering worden 
uitgenodigd. 

• De vergadering spreekt er haar verwondering over uit dat het cliënt-ervaringsonderzoek 
2021-2023 nog niet is goedgekeurd door B&W en dus nog niet ter beschikking gesteld is aan 
de Wmo-adviesraad. 

4. Uitnodigingen aanvaard, uitnodigingen en terugkoppelingen 
4.1.Terugkoppeling introductiebijeenkomst ’in gesprek voor beleidsplan 

schuldhulpverlening’ 
• De bijeenkomst was vooral bedoeld om de mening van belanghebbende organisaties te 

horen, niet om het bestaande kaderplan en uitvoeringsplan te evalueren. 
• De besproken thema’s waren: ’Wat gaat er volgens u de komende jaren spelen’?, ’Hoe 

maken we met elkaar de stap naar hulp makkelijker?’, ’Wat adviseert u over het wel of niet 
uitsluiten van bepaalde doelgroepen?’ en ’Wat voor nieuwe mogelijkheden ziet u om zo veel 
mogelijk schulden te voorkomen?’. 
Twee leden van de Wmo-adviesraad waren betrokken bij discussies over vroegsignalering 
en maatregelen om de weg naar schuldhulpverlening toegankelijker te maken door 
bijvoorbeeld mensen die achter de voordeur komen te betrekken in het signaleringsproces. 

• Het is de bedoeling om voor de zomer een concept-beleidsplan uit te brengen en daarover 
een advies te vragen aan de diverse adviesraden en eind van 2023 het beleidsplan aan B&W 
te presenteren 

4.2. Terugkoppeling van de wandeling ’Raadhuislaan’ met de wethouder, ambtenaar, de 
Seniorenraad en de werkgroepToegankelijkheid 

• De Wmo-adviesraad waardeert de geboden mogelijkheid om met de wethouder de 
toegankelijkheid van de Raadhuislaan te ervaren. Daarnaast was de wethouder zeer bereid 
om naar de verbeterpunten te luisteren. Er is een lijst van 8 verbeterpunten opgesteld met 
het accent op een betere belijning en een betere rolstoel-toegankelijkheid. 

• Het ligt in de bedoeling nog dit jaar met de verbeteringen te beginnen. 

4.3. Terugkoppeling n.a.v. de Koepelcursus ’Inzicht in de participatiewet’ 
• De cursus gaf een goed inzicht in de Participatiewet. De sheets zullen worden doorgestuurd. 
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4.4. Terugkoppeling van het overleg van de SED-voorzitters met de verantwoordelijk ambtenaar 
over de Hervormingsagenda Jeugd op 8 april 

• De jeugdwet gaat wijzigen en derhalve gaat ook de inkoop wijzigen, dit om de grote instroom af 
te remmen. Nadrukkelijker zal worden vastgelegd wie wel/geen recht heeft op hulp . 

• Aangegeven wordt dat huisartsen in dit proces betrokken zullen worden. 

4.5. Terugkoppeling van het regionale voorzitters-overleg op 11 april. 
• Overleg is vooral een informatie-uitwisseling over wat er speelt in de diverse West-friese 

gemeenten. 

4.6. Terugkoppeling van het SED-voorzitters-overleg op 17 april 
• Het grote verloop onder SED-medewerkers en het vertrek van een aantal wethouders in de 

drie SED-gemeenten hindert het werk van de adviesraad.  
• Ook zal de huidige contactpersoon voor de adviesraden niet langer beschikbaar zijn. 

Gewacht wordt op een nieuwe contactambtenaar. 

5. Rapporten ontvangen en/of adviezen gevraagd of uitgebracht, ingekomen stukken 
5.1. Antwoord op ongevraagd advies ’Burger in zicht’. 

• Het antwoord van B&W met betrekking tot de klachtenprocedures en het inzicht in de 
klachten over gecontracteerde partijen stelt de Wmo-adviesraad niet gerust. Zo wordt niet 
duidelijk gemaakt dat verantwoordelijkheid van een Wmo-voorziening altijd bij de 
gemeente ligt en niet kan worden afgewenteld op de contractpartner. Daarnaast lijkt door de 
gezamenlijke inkoop van voorzieningen door de Westfriese gemeenten het zicht op de 
klachten van inwoners van de gemeente Stede Broec verloren te gaan. 

• De Wmo-adviesraad zal een formeel advies uitbrengen aan B&W met een aantal concrete 
verbeterpunten. 

6. Cursussen 
Voor de komende periode zijn geen cursussen gepland. 

7. Mededelingen en termijnkalender 
• Een nieuwe versie van de termijnkalender is verstuurd. 
• De Verordening schuldhulpverlening staat voor juni gepland. 

8. Actiepunten en terugkoppeling van de werkgroepen 
• Het nieuwe overzicht aandachtsgebieden wordt besproken en aangevuld. 
• Werkgroep Toegankelijkheid 

Naast de ’Raadhuislaan-wandeling’ wordt er hard gewerkt aan een nieuw fotoboek met 
obstakels in Stede Broec. 

• Seniorenraad 
De seniorenweek was een groot succes met grote bezoekersaantallen.  
De komende maanden worden voorlichtingsmiddagen georganiseerd over de thema’s: 
’wijzigingen in de pensioenwet’ en ’potjes met geld’. 

• Focusgroep Jeugdzorg 
Geen specifieke zaken. 
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9. Rondvraag  
• De Wmo-adviesraad is bezorgd over het ouderenbeleid in de gemeente Stede Broec. Zo is er  

geen duidelijkheid over wat de gemeente doet op het gebied van preventie en wonen. 
Afgesproken wordt dit met wethouder Van der Ham te bespreken tijdens zijn eerstvolgende 
bezoek. 

• Helaas is de Wmo-mailbox de afgelopen tijd als gevolg van een misverstand onbereikbaar 
geweest. De problemen zijn inmiddels opgelost en waar nodig zijn excuusmails verstuurd. 

10. De volgende vergadering is op maandag 13 mei 2024 om 19.30.
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